
 
                                                                         

  بسم الله الرحمن الرحيم
  )) يرِ مْ ي أَ لِ  رْ سِّ يَ ي وَ رِ دْ ي صَ لِ  حْ رَ اشْ  بِّ رَ   ((

       
  
  

  امتحان الشھادة العامة للتعليم العام                               الثاني الدور       
  م2008/  2007   -ھــ  1429/ 1428 للعام الدراسي          ول  اسي الأالفصل الدر

  
  ثلاث ساعات :الزمن                                                                    الرياضيات البحتة :المادة
  :تنبيه
  صفحات  ) 5(  الأسئلة في.  
  ة على الأسئلة المقاليةح خطوات الحل كاملة عند الإجابيضتوعلى الطالب.  

  
  )درجة 28 (                                                        :السؤال الأول

  الحرف الدال على الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة في دفتѧر إجابتѧك للمفѧردات حولضع دائرة 

  :  الآتية)1-14( 

               ،                              اذا كانت   ) 1 

  

  
    ن فإ          
  

    12) د                               10 )جـ                                 9 )ب                      8)  أ    

  

  
  :  ساويمن الممكن أن ت   ن   فان قيمة ،      كانت                                                    إذا  ) 2
  
  
  4 )د                               3) جـ                               2 )ب                      1)   أ 
  
  
  : متصلـة على                                            )3
  
  
  ) د                )               جـ )                        ب )                            أ 

          
  2..../يتبع                                                                                                                                   
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  ول                                الرياضيات البحتـةالفصل الدراسي الأ                            الدور الثاني

  

  :السؤال الأول / ابعت

  : ،  وھي   2 -= تصلة عند س إحدى الدوال التالية م )  4

  ) ب                                                              )  أ  

)                                                                  د                                                               ) جـ 

                                                                    

  =                فان    .صفر    إلى   2-، وتغيرت قيمة س من                  =   ) س ( د كانت  إذا)  5

    2- ) د                              1-) جـ                       صفر ) ب                     1 )أ 

  

                             )  س ( د = مثل منحنى الدالة ص قابل يالشكل الم) 6

                                                         فإن     

  

   2) صفر                        ب )  أ    

  غير موجودة) د                             3 )جـ    

  

  )  =ن ( )ھـ  5د ( فإن       1+  2ن ) = ن(ن      ،     ھـ  – 1) = ن(إذا كانت د )  7

  ن 2 – 1) د                         1+ ن 2) ن                      جـ 2) ب              ن  2-)  أ   

  

  صفر ) =  2( ق     ،   4) =  2( ق   دالة قابلة للإشتقاق على        بحيث أن ) س(إذا كانت ق) 8

  ) =   )2وكان                                       ، فإن قيمة ھـ     

                   2) د                          1) صفر                               جـ) ب                           1-) أ    

  

  : ھي) م(التي تكون عندھا نقاط حرجة للدالة د  م  ،  فان مجموعة قيم   2م + م ) =   م (إذا كانت د) 9
  } 0،  1 -{ ) د             }    0{ )  جـ          }     0،  1{ ) ب              }      1،  0،  1-{ ) أ

  3..... / يتبع 
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  :السؤال الأول/ تابع 

  : تكــــون ) =                   س ( الدالة ھـ )  10

   متناقصـة على) ب                [ 0، ∞  - ]تناقصة على وم  [ ∞،  0 ]متزايدة على ) أ  

    تزايدة علىم  )د                  [ ∞، 0 ]تناقصة على وم  [0، ∞  - ]تزايدة على م )جـ 

  

   : ثل دائرة ھيتم  9=  2 ص) ك  – 1( +  2س 2 )1 – ك( مجموعة قيم  ك  التي تجعل المعادلة ) 11

  }1{ ) د          }       0{ ) جـ          }     1،  0 { ) ب    }         1،  0،  1-{  ) أ   

  

  : ھي    10  =   2ص +   2) 1 –س (  التي معادلتھا  الدائرةبھا تمر  النقطة التي)  12

   )  0،  1( ) د               )  1،  4( ) جـ                )  0،  6(  ) ب             )   0،  0( ) أ     

  

  نقطةالعند   صفر=  ص  4 –س  2 -  2ص +  2عادلة المماس الذي يمس الدائرة س م  )  13

   :  ھي)  0،  0(          

  صفر = س + ص  2  )ب         صفر                           = س  –ص  2  )أ       

  صفر = س  2 –ص    ) د          صفر                         = س  2+ ص  ) جـ     

  

  : الشكل المجاور يمثل دائرة تمس محور السينات ، تكون معادلتھا ھي )  14

  

    4=  2) 2 -ص + (  2) 4+ س ) ( أ     

  4=  2) 2 -ص + (  2) 4 - س ) ( ب    

                 4=  2) 2 +ص + (  2) 4+ س (  )جـ    

  4=  2) 2+ ص + (  2) 4 -س ) ( د     

  

                                                                          

  4...... / يتبع                                                                                                       
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  )درجة 14 (                                                                                            :السؤال الثاني 

  اوجد قيمة   )  أ      )1  

   

  

      ا كانتإذ) ب            

  

  .  ك  فأوجد قيم    ،  موجـودة         فإذا علمت أن                                     

  

   -:إبحث إتصال الدالة التالية على مجالھـــا )  2

    

  

  

  

    11 –ص   8   -س   4=    2ص+     2س    دائرة معادلتھا)  3

  قطـرھــا اوجد إحداثيات مركزھـــا  ،  وطول نصف     
  

  )درجة 14 (                                 :السؤال الثالث

  =  ،      س  ل     9+   2ل 3 =  إذا كانت    ص )  أ )          1 

    1=   ل   عند   فأوجد قيمة                                        
    

   =ص    اوجد                      للدالة ) ب             

  

   صادي وكان معدل تغير احداثيھا ال ،   2+ س =    2ص 2 + 3 تتحرك نقطة على المنحنى  س)  2

  ث / سـم  2يساوي   ) 1-،  1( عند النقطة ) ن ( للزمن بالنسبة     

  . عند تلك النقطة بالنسبة للزمن  سينياوجد معدل تغير احداثيھا ال      

  5.... / يتبـع   
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                    : ثالث السؤال ال / تابع

  )  2،  1(،    )       0،  1-( ،      )     0،  0 (عادلة الدائرة التي تمر بالنقاط     اوجد م)  3   

   )درجة  14 (                                                                                          :  السؤال الرابع

  

              ،  فأثبت أن           4س   8=    2صإذا كانت   )  1

  

  التكاليف الكلية لھذه الأجھزة   أن بحيث ،  في اليوم التكييف من أجھزة  )س ( مصنع ينتج   ) 2

  )  س   - 25 –ب  4( بسعر عمانياً ، ويباع الجھاز الواحد ريالاً ) ب +   2س  ( تساوي      

  في اليوم ، تكييف جھاز    50  المصنع يحقق أكبر مكسب عندما ينتجاذا علمت أن .  ريالا عمانيا      

  . حسب ھذا المكسب بالريالات العمانية اثم  ومن ب ،فاوجد قيمة      

  

  8=  2) 4 – ص (+   2 س يمثل دائـرة معادلتھا  أدنـــاه الشكل )  3 

  .إوجد معادلتي المماسيـن المرسوميـن لھذه الدائرة من نقطة الأصل     

  

  

                              

  

  

   

   

                          

  

  
  انتھت الأسئلة مع خالص التمنيات لكم بالنجاح والتفوق 

  


